
 

 

 

 



1. Hallgatói jelentkezés a hallgatói weben  

A hallgatók számára az Erasmus menüpont az Ügyintézés menüből érhető el. Az 

"Ügyintézés/Erasmus" menüponton két tabulátorfül alatt láthatók az adatok: az „Erasmus jelentkezé-

sek” és a „Jelentkezések”.  

Az „Erasmus jelentkezések” tabulátorfülön azok a meghirdetett időszakok kerülnek megjelenítésre a 

hallgató képzésénél, amelyhez van féléve a hallgatónak az adott képzésen.  

Az aktuális jelentkezési időszak, amelyre a hallgató jelentkezhet félkövér betűtípussal, kiemelten 

jelenik meg.  

Az „Erasmus jelentkezések” tabulátorfülön a hallgató láthatja az Erasmus jelentkezési időszak leírását, 

a jelentkezési időszak kezdetét, végét, és hogy hány különböző szerződésre jelentkezhet. A hallgató 

ezen a felületen tud jelentkezést leadni. 

 

 

 

Jelentkezés típusai  

A jelentkezési időszak sorvégi plusz jelére (lehetőségek) kattintva tekintheti meg a hallgató, hogy 

milyen típusú jelentkezést adhat le. A jelentkezés típusa lehet: elmélet, gyakorlat vagy elmélet és 

gyakorlat. Az „elmélet” típus jelenti az Erasmus tanulmányi ösztöndíjra jelentkezést.  

A „Jelentkezés elméletre” lehetőséget választva a hallgató megtekintheti, hogy az adott időszakhoz 

milyen szerződések vannak hozzárendelve, azaz melyik tanszék, milyen külföldi szervezeti egységgel, 

milyen leírású szerződést kötött. Ilyen típusú jelentkezés leadásakor a szerződés neve melletti 

sorvégi plusz jelre kattintva adhatja le a jelentkezését. 



 

 

Szerződés  

Elméletre jelentkezéskor, a jelentkezési lapon kötelező megadni az elmélet tervezett kezdetét és a 

tervezett hosszát hónapokban.  

 

 

 

 

A jelentkezési lapon a szerződés kiválasztása után a „Várt dokumentumok” panelben tekintheti meg a 

hallgató, hogy milyen dokumentumokat kell csatolnia az érvényes pályázat leadásához. 



 

 

A jelentkezéshez kötelezően kitöltendő adatok az „Elmélet tervezett kezdete” és az „Elmélet tervezett 

hossza hónapban” illetve ki kell választani koordinátort a szervezeti egység dolgozói közül.   

 



 

 

A „Jelentkezés” gomb megnyomása után, a kérvény kitöltése és leadása után a hallgató pályázati 

dokumentumokat tölthet fel. Már meglévő jelentkezéshez az „Ügyintézés/Kérvények” menüponton 

csatolhat fel pályázati dokumentumokat a jelentkezési időszak végéig.  

A hallgató a jelentkezését félbe hagyhatja a „Jelentkezés” gomb megnyomása után az Erasmus 

kérvény kitöltésének felfüggesztésével a „Kitöltés felfüggesztése” gombra kattintva. 

 

 

A kérvénysablon alapnézetből a „Következő” lépésnél van lehetőség a kért dokumentumok 

feltöltésére.  

 



 

 

 

Figyelem! A kérvényt a Neptun engedi leadni a felsoroltnál kevesebb melléklettel, de a hiányosan 

leadott jelentkezést a Nemzetközi Mobilitási Osztály érvénytelennek tekinti.  

Az összes melléklet feltöltésének ellenőrzése a pályázó hallgató kötelezettsége! 



 

 

 

1.1. Hallgatói weben jelentkezéssel kapcsolatos információ megtekintése  

Az „Ügyintézés/Erasmus” felületen a „Jelentkezések” tabulátorfülön tekintheti meg a hallgató a 

leadott jelentkezéseit. Ezen a felületen van lehetősége a jelentkezések sorrendezésére. A sor végi 

„Lehetőségek” linkre kattintva tekintheti meg a már leadott jelentkezések adatait. 

 

 

1.2. Hallgatói jelentkezések módosítása  

Az „Ügyintézés/Erasmus” felületen a „Jelentkezések” tabulátorfülön a hallgatónak lehetősége van a 

már leadott jelentkezéseit módosítani. A sorvégi „Lehetőségek” linkre kattintva a „Módosítás” 

lehetőségét választva, illetve a „Megtekintés” opciót választva a „Módosítás” gombra kattintva 

elérhető felületen módosíthatja a már leadott jelentkezések adatait.  

A hallgató csak addig módosíthatja a jelentkezését („Módosítás” opció addig aktív), ameddig a 

jelentkezési időszak tart. Ezen időszakon belül a hallgatónak lehetősége van további dokumen-

tumot csatolni és törölni is. 



 

 

1.2.1. Elméleti jelentkezési lapon módosítható adatok  

A hallgató által már leadott elméleti jelentkezési lapon módosíthatja a következő mezők értékét:  

• Elmélet tervezett kezdete  

• Elmélet tervezett hossza hónapban  

• Tématerület  

• Elmélet koordinátora  

Figyelem: A hallgatónak nincs lehetősége a már kiválasztott szerződést módosítani. Ebben az esetben 

a hallgatónak törölnie kell a jelentkezését és új jelentkezési lapot kell leadnia. 

 

1.3. Hallgatói jelentkezések törlése  

Az „Ügyintézés/Erasmus” felületen a „Jelentkezések” tabulátorfülön a hallgatónak lehetősége van a 

már leadott jelentkezéseit törölni. A sorvégi „Lehetőségek” linkre kattintva a „Lejelentkezés” 

lehetőségét választva törölheti a már leadott jelentkezését. Ha a jelentkezéshez kérvény is tartozik, 

akkor a kérvény érvénytelenítésre kerül (ilyen kérvény státusza: érvénytelen).  

A hallgató csak addig törölheti a jelentkezését, ameddig a jelentkezési időszak tart. Ha egy 

jelentkezési lap törlésre kerül, akkor a program figyel a sorrendezésre 


